Mivel a feladat szdvege eldontends kérdést tartalmaz, pozitiv valasz esetén elég egyetlen egy ilyen kapcsolast
megadni; egy ilyen kapcsolas lathaté az abran, ahol Ry = 1k, Ry, = 2k, R3 = 3kQ, Ry = 4kQ.
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Az abran lathato halozatban Ry és R soros eredGje (1 + 3) kQ =4 kS, igy az egész eredd ellenallas:

! =1 k.

R =
" Tt et 1w

Megjegyzés. A feladat szovegében nem szerepelt az a kikotés, hogy minden ellenallason ténylegesen folyjon aram.
Ezért minden olyan kapcsolas jo, ahol aram csak az 1kQ-os ellenélldson folyik, a tobbi ellenallas pedig egyszerten
nincs is bekotve. Az Gsszes nem elfajuld esetet végigvizsgalva belathato, hogy a fenti kapcsolason kiviil mas megoldasa

nincs a feladatnak.



